

了解加州枪支暴力预防 和枪支暴力禁制令



如果您或您的亲人正在经历危机, 并且面临自我伤害或伤害他人的迫在眉睫的风险, 请拨打 911。



Cal OES
GOVERNOR'S OFFICE
OF EMERGENCY SERVICES

从大规模枪击事件到枪支自杀的枪支暴力是困扰我们国家的可预防的公共卫生危机。

在州长 **Gavin Newsom** 的领导下加州实施了全美最严格的枪支安全法, 包括枪支暴力限制令, 以防自我伤害和伤害他人。

通过申请枪支暴力禁制令, 赋予那些有能力进行干预的人权利, 并通过教育和提高意识, 加州人可以减少枪支暴力和枪支自杀对我们社区的影响。



枪支暴力和枪支自杀事件在全美呈上升趋势

枪支是美国**最常见的凶杀和自杀方法**。很多枪支暴力行为发生前都有暗示或明确的威胁, 其中包括**三分之二公共大规模枪支暴力**。



与其他州的人相比, 加州
死于大规模枪击事件的人要少 **25%**。

加州的枪支销售量**呈上升趋势**。数据显示, 获得枪支会**极大增加**枪支相关暴力和自我伤害的风险。

斯坦福大学最近发现, 枪支拥有者和与枪支拥有者同住的人伤害自己或他人的可能性大大增加。更具体地说, 拥有手枪的男性死于枪支自杀的可能性比不拥有手枪的男性**超出八倍**, 拥有手枪的女性死于枪支自杀的可能性比不拥有手枪的女性**超出 35 倍**。此外, 与手枪拥有者同住的加州人死于凶杀的可能性比其他人**超出两倍以上**。

加州优先采取常识性措施来预防和减少枪支暴力以及枪支自杀和自我伤害。



加州在枪支安全方面领先全国

加州被 **Giffords 法律中心** 评为全美枪支安全性最高的州, 在 2021 年排名的当年, 加州的枪支死亡率比全美平均水平低 37%。

枪支暴力禁制令于 2016 年生效, 扩大了旨在保护加州人安全的枪支安全工具范围。



枪支暴力禁制令:防止自我伤害和伤害他人的工具

枪支暴力禁制令是地方法院采取的一项行动,旨在通过在禁制令生效期间暂时阻止正在经历危机的人获取枪支和弹药,阻止其伤害自己或他人。

该禁制令是民事命令,这意味着该禁制令本质上不是刑事命令,也不会反映在个人记录中。根据法律,这不被视为惩罚。

加州从 2016 年到 2020 年**颁发了** 3,007 份枪支暴力禁制令。在 2016 年到 2019 年期间申请的大约 **80% 枪支暴力禁制令** 涉及威胁人际暴力的案件。



枪支暴力禁制令可以挽救生命

枪支暴力禁制令让正在经历危机的个人有机会化解潜在的危险情况,并安全地获得帮助和护理,以阻止有害或致命的遭遇发生。

枪支暴力禁制令被视为防止枪支自杀的有力工具。平均而言,枪支自杀占加州枪击死亡人数的一半以上。在同一个三年时间里,大约 **40% 的枪支暴力禁制令** 申请涉及威胁自杀的个人案件。在受禁制令制约的人中没有发生自杀事件。

在康涅狄格州加强了**红旗法的执行力度**后(红旗法相当于枪支暴力禁制令),一项研究发现该工具与该州枪支自杀率降低 14% 相关。

该工具还有助于防止大规模枪击事件。加州大学戴维斯分校的研究表明,在加州枪支暴力禁制令法律实施的头三年,它们已经**帮助阻止加州 58 起威胁性大规模枪击事件**。



枪支拥有者和非拥有者同意使用枪支暴力禁制令

加州大学戴维斯分校发现,如果家庭成员正在经历情绪危机,或者威胁要伤害自己或他人,绝大多数加州人同意,他们愿意**申请枪支暴力禁制令**。



与个人最亲近的人可能会最先看到警告迹象

研究显示,大约**五分之四**的大规模枪击案肇事者在枪击事件发生前表现出不安、虐待行为和抑郁等警告迹象,一些经历危机并有自我伤害风险的人也表现出迹象。

州长 Newsom 签署了一项立法,以扩大可以在 2022 年申请枪支暴力禁制令的人员名单。新法律于 2023 年 1 月 1 日生效。

可以申请枪支暴力禁制令的加州人(也称为“合格申请人”)包括:



有血缘、婚姻或领养关系的家庭成员或亲人。



目前或最近的住户成员和室友。



与经历危机的人经常互动至少一年并得到雇主批准的同事。



与经历危机的人有共同子女或约会关系的个人。



执法人员,包括加州治安官。



经学校行政管理人员或主管批准,经历危机的人在过去六个月就读的初中、高中、学院或大学的老师或雇员。

如果加州人不属于合格申请人群体之一,或者自我伤害或对他人暴力威胁迫在眉睫,他们可以通知执法部门,即使他们不确定此人目前是否能获取枪支。如果官员发现存在理由,他们可以调查并提交申请,或申请立即颁发紧急枪支暴力禁制令。



申请枪支暴力禁制令

如果您或您的亲人正在经历危机,并且面临自我伤害或伤害他人的迫在眉睫的风险,请拨打911。

如果个人认为枪支暴力禁制令适合他们的情形,提交申请所需的文件可在[网上](#)和个人所在[地方高等法院](#)获取。申请不收取费用。

申请的四个步骤:



1. 填写申请表,准备提交申请。



2. 向法院书记官提交申请表。



3. 从法院书记官处取回申请表。



4. 安排将枪支暴力禁制令送达给正在经历危机的人。

有关申请枪支暴力限制令的分步概述可在以下网站查找：GunSafety.CA.gov。加州法院网站还提供正确提交枪支暴力禁制令申请的[分步指南](#)。



禁制令持续的长度取决于类型

如果执法部门提交紧急禁制令申请,或者当个人首次提交枪支暴力禁制令申请并且法官初步批准该禁制令,临时枪支暴力禁制令将持续长达三周(21天)。仅当申请禁制令的个人想要申请超过21天的禁制令时,才需要出庭。

在正式通知和法庭听证会后发出的禁制令可持续一到五年。在法庭听证会上,法官将考虑所有证据,并决定是否批准长达五年的枪支暴力禁制令。如果是持续使人担忧的事件,禁制令可以在到期时更新。



枪支暴力禁制令在加州已经存在七年多

加州的枪支暴力禁制令工具是在2014年Isla Vista发生悲惨的大规模枪击事件后颁发的,当时家人和朋友在枪击事件发生前担心枪手的行为,但执法部门没有暂停他持有枪支的法律工具。

为了填补这一法律空白,引入并签署了AB 1014(2014)法律,使加州成为美国首批采用这一重要工具的州之一。该法律于两年后在2016年生效。



加州提供额外的枪支暴力预防措施

加州实施的其他枪支暴力预防措施包括:

- **普遍背景核查**

加州要求对所有枪支购买和转让进行背景核查,包括私人转让和在枪支展上销售枪支。加州是要求普遍背景核查的14个州和哥伦比亚特区之一。

- **精神健康报告**

加州法律要求立即报告非自愿住院患者和门诊患者治疗以及受监护人监护的人。精神健康治疗机构和心理治疗师在某些情况下也需要报告。

- **枪支购买年龄限制**

在加州,您必须年满21岁才能购买枪支。此项限制有少数例外情况(例如,持有有效狩猎执照的、年满18岁的人可以购买某些长枪)。

- **等候期**

加州对所有枪支购买都有 10 天的等候期。加州是九个有等候期的州和哥伦比亚特区之一，加州是等候期最长的州之一。

- **攻击性武器禁令**

加州法律严禁攻击性武器和大容量弹匣。这包括拥有、分发、销售和制造攻击性武器。

如需获得有关枪支暴力禁制令和加州枪支安全工作的更多信息，请访问网站：

[GunSafety.CA.gov](https://www.gunsafety.ca.gov).